



**जयपुर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड**  
(जन-सम्पर्क अनुभाग)  
(प्रेस विज्ञप्ति)

**जयपुर डिस्कॉम के अभियन्ताओ ने बाल दिवस पर विद्यालयों में आयोजित प्रार्थना सभाओं में विद्युत से होने वाले खतरे एवं बचाव की जानकारी दी**

जयपुर, 14 नवम्बर। जयपुर डिस्कॉम के अभियन्ताओ ने गुरुवार 14 नवम्बर को बाल दिवस के उपलक्ष्य में विद्यालयों में आयोजित प्रार्थना सभाओं में जाकर विद्यार्थियों को विद्युत दुर्घटनाओं के कारण और रोकथाम व बिजली की बचत एवं बिजली चोरी के दुष्परिणामों के बारे में जानकारी दी गई ताकि बिजली करंट से होने वाले हादसों से बचाव एवं बिजली बचत के प्रति विद्यार्थियों को जागरूक किया जा सके।

जयपुर डिस्कॉम के प्रबन्ध निदेशक श्री ए. के. गुप्ता ने बताया कि जयपुर डिस्कॉम के सभी 12 जिलों के क्षेत्रों में स्थित स्कूलों में संबंधित अधिशाषी अभियन्ताओ एवं सहायक अभियन्ताओ द्वारा अपने-अपने क्षेत्र के स्कूलों में जाकर बच्चों को विद्युत की लाईनों से दूर रहने एवं विद्युत संबंधी सुरक्षा उपायों तथा विद्युत चोरी की बुराई के बारे में बताया गया। इसके साथ ही बच्चों को यह जानकारी भी दी गई की विद्युत चोरी एक सामाजिक बुराई है। इसको रोकने में बच्चों को अपने परिजनों को बताना चाहिए।

उन्होंने बताया की डिस्कॉम अभियन्ताओं द्वारा विद्युत आपूर्ति में व्यवधान संबंधी शिकायतों के निवारण हेतु डिस्कॉम के कॉल सेन्टर पर शिकायत दर्ज करवाने के बारे में भी जानकारी दी गई। जयपुर जिला वृत्त में राजकीय उच्च प्राथमिक संस्कृत विद्यालय, हाथोज में आयोजित बाल दिवस के उपलक्ष्य में निगम के अधीक्षण अभियन्ता श्री हरिओम शर्मा व कालवाड़ के सहायक अभियन्ता श्री बालाराम चौधरी द्वारा बच्चों को बिजली बचाओ बिजली उत्पादन बढ़ाओ विषय पर बहुत महत्वपूर्ण जानकारी दी गई। इसके साथ ही बिजली के करन्ट से बचने के उपाय, बिजली कि खपत को कम करने व घर में बिजली के उपकरणों का सही तरीके से रखरखाव आदि के बारे में भी विद्यार्थियों को बताया गया। सहायक अभियन्ता श्री चौधरी द्वारा बिजली उपयोग में बरती जाने वाली सावधानियों के बारे में प्रश्नोत्तर के माध्यम से छात्रों को जानकारी दी गई।

विद्यालयों में बाल दिवस के अवसर पर आयोजित प्रार्थना सभाओं में डिस्कॉम अभियन्ताओं ने बच्चों को जानकारी देते हुए बताया कि विद्युत मनुष्य के जीवन में जितनी उपयोगी है उतनी ही खतरनाक भी है। इसलिए विद्युत कार्य करते समय पूर्ण सावधानी बरतें व विद्युत कुचालक का उपयोग करे जिससे करन्ट न लगे।

बाल दिवस के मौके पर आयोजित प्रार्थना सभाओं में संस्था प्रधान सहित विद्यालय स्टाॅफ व गणमान्य नागरिक तथा डिस्कॉम के अभियन्ता उपस्थित रहे।

प्रेस विज्ञप्ति संख्या— 938 / 2019